
Φωτογραφικό υλικό από την εκδήλωση του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., στο CEDEFOP, στις 24-01-2014 

 

Η συνάντηση εργασίας πραγματοποιήθηκε με  μεγάλη συμμετοχή των κοινωνικών εταίρων, 

και με εκπροσώπηση της εκπαιδευτικής και ακαδημαϊκής κοινότητας, διεθνών 

εμπειρογνωμόνων και επιστημονικών συνεργατών. 

 

 

 



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
Η κυρία Mara Brugia, Επικεφαλής Τομέα ECVL του CEDEFOP, απηύθυνε χαιρετισμό κατά την 
έναρξη του συνεδρίου. 
 

 

Το Προεδρείο του α’ μέρους της Συνάντησης, από δεξιά προς τ’ αριστερά: η κα Αγγελική 

Αθανασούλη, Προϊσταμένη Τμήματος Εθνικού Πλαισίου Προσόντων του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.,  η κα 

Mara Brugia, Επικεφαλής Τομέα ECVL του CEDEFOP, ο κ. Ιωάννης Βουτσινάς, Διευθύνων 

Σύμβουλος του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., η κα Ιωάννα Δέδε, Προϊσταμένη Διεύθυνσης Πιστοποίησης 

Προσόντων του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., ο κ. Νίκος Παπαδάκης, Αν. Καθηγητής Τμήματος Πολιτικής 

Επιστήμης Πανεπιστημίου Κρήτης- εμπειρογνώμων του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., ο κ. Αντώνης Γλάρος, 

Προϊστάμενος Διεύθυνσης Επικοινωνίας και Ανάπτυξης του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.  



Στιγμιότυπα από τον χαιρετισμό του κ. Γιάννη Βουτσινά, Διευθύνοντος Συμβούλου του 
Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.  
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 



 

Το Προεδρείο του β’ μέρους της Συνάντησης, κατά τη διάρκεια της συζήτησης στρογγυλής 

τραπέζης: από δεξιά διακρίνονται ο κ. Γεώργιος Σταμέλος, Καθηγητής Παιδαγωγικού 

Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Πατρών, μέλος της Αρχής Διασφάλισης 

και Πιστοποίησης της Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση (Α.ΔΙ.Π.) και εμπειρογνώμων 

του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., ο κ. Λουκάς Ζαχείλας,  ανώτερος εμπειρογνώμων του CEDEFOP σε θέματα 

επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και ΔΒΜ, ο κ. Ιωάννης Βουτσινάς, Διευθύνων 

Σύμβουλος του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. και  η κ. Ιωάννα Δέδε,  Προϊσταμένη Διεύθυνσης Πιστοποίησης 

Προσόντων του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., και οι εμπειρογνώμονες του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π κ.κ. Νικόλαος 

Παπαδάκης, Αν. Καθηγητής Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης Πανεπιστημίου Κρήτης, και  

Νικόλαος Φωτόπουλος, Επίκουρος Καθηγητής της Παιδαγωγικής Σχολής του Πανεπιστημίου   

Δυτικής Μακεδονίας. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Στιγμιότυπα από την ομιλία του κυρίου Λουκά Ζαχείλα,  Ανώτερου Εμπειρογνώμωνα του 

CEDEFOP σε θέματα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και ΔΒΜ 

 

 

 

 



Το υλικό του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. που υποστήριξε τις ανάγκες της εκδήλωσης.  

 


